
 
 
 
 
 
 
 

 

Ata da Reunião Extraordinária da Diretoria Executiva do Polo Regional de 

Desenvolvimento Turístico realizada no dia treze de julho de dois mil de vinte e 

três. 

 

No dia treze de julho de dois mil de vinte e três, às dez horas da manhã, por meio da 

plataforma digital MEET, através do link https://meet.google.com/rwx-ahax-qox, 

estiveram presentes os dirigentes municipais Thiago Henrique Donini, Roberta 

Sogayar, Fernando Rochel, Murilo Vieira, Luciano Nunes, Fabiana Amadeo, Márcio 

Danilo dos Santos e Vitor Favorito. E ainda, o Igor Dias também estava presente. 

Referida reunião convocada pelo Presidente da Diretoria Executiva, Thiago Donini, 

no intuito de tratar e deliberar a seguinte pauta: Feira Regional da Cuesta em 

Itatinga;  Presstrip; Feiras do 2º semestre - SETUR SP; Outros assuntos do 

interesse do Polo Cuesta. Thiago inicia a reunião passando a palavra para a 

Roberta para ela explicar o que foi conversado sobre o Presstrip na reunião interna 

com a equipe do Polo junto com a Néia do Sebrae. Roberta falou que a data do 

Presstrip será nos dias 29 de setembro a 01 de outubro. Botucatu ficou responsável 

pelas hospedagens. Foi conversado que seria bom contratar um serviço de empresa 

receptivo. Néia ficou responsável de fazer um documento formalizando a parceria do 

Sebrae com o Polo. Dra. Juliana e a Ludnéia, falaram que é necessário fazer uma 

reunião do Conselho de Municípios para aprovar esse evento. Roberta falou que fez 

uma cotação do seguro viagem e ficou aproximadamente R$10,00 por pessoa e por 

dia. Serão 20 pessoas que a região irá receber. Polo vai gastar aproximadamente 

R$10.000,00 (dez mil reais) para ajudar no evento. Pode ocorrer de gastar menos do 

que o previsto. Roberta falou que o restaurante Pé de Peixe já aceitou receber os 20 

convidados. Thiago falou que todas as cidades vão ser representadas pelo Polo, e 

que quer ter no mínimo 10 minutos por cidade que não vão ser visitadas para 

apresentar aos jornalistas. Roberta mencionou que a Néia não deu garantia do que 

os jornalistas irão escrever, inclusive se vão mencionar as cidades que foram 

apresentadas nos vídeos. Roberta está montando uma proposta de roteiro e afirmou 

que se algum dirigente tiver alguma sugestão de roteiro, que é para enviar para ela. 



 
 
 
 
 
 
 

 

Sobre a Feira Regional da Cuesta, O Igor mostrou a estrutura do evento e perguntou 

se todos concordaram com a disposição das barracas. Ninguém se opôs. Igor pediu 

para que os dirigentes enviassem os nomes dos expositores junto com os 

acompanhantes, porque cada expositor irá ter um crachá de identificação para ter 

acesso na área restrita de entrada dos expositores. Somente Avaré e Botucatu que 

enviaram a lista. São Manuel, Pratânia, Anhembi, Pardinho, estão procurando mais 

expositores na área de artesanato, e que até no final da tarde iriam enviar a lista 

completa. Bofete está pendente em ver se os expositores vão levar acompanhante, 

e que até o final da tarde, também manda a lista. Roberta sugeriu de futuramente 

fazer uma feira da gastronomia da Cuesta. Igor pediu para que os dirigentes 

mandassem uma lista com produtos gastronômicos que os expositores dos 

municípios queiram levar, para que ele veja a possibilidade de levarem os produtos. 

Fernando pediu para avisarem o quanto antes sobre os expositores, para fazer uma 

distribuição nas barracas, podendo colocar duas cidades em uma única tenda. 

Sobre as Feiras do 2º semestre – SETUR – SP, os dirigentes manifestaram 

interesse em participar da Mesa SP. Thiago pediu para a Rafaela fazer a inscrição 

dos oito dirigentes. Com relação ao plano de Comunicação e Marketing, Igor falou 

que conseguiu três orçamentos, com duração de um ano de serviço, sendo incluso: 

1 – plano de comunicação + gestão nas redes sociais do Polo; 12 – postagens 

mensais – criação da arte + criação do texto; 1 – vídeo de 60 segundos por mês (se 

não realizar o vídeo pode cumular para o mês seguinte ou converter em outro 

serviço); 2 – confecções de 2 mil folders cada (arte + impressão). Os valores são: 

R$1.200,00; R$1.500,00; e R$1.700,00. Os dirigentes pontuaram para que a 

empresa atenda o site do Polo; que levante a possibilidade de a empresa entregar 

os vídeos em Reels; e apoiaram a ideia da empresa vincular alguns posts em 

matérias de jornais. Nada mais havendo a tratar, Thiago agradece a presença de 

todos e encerra a reunião, no dia treze de julho de dois mil de vinte e três. A ata foi 

regida por mim, Rafaela Cristina Macarone Baião, coordenadora administrativa. 

THIAGO HENRIQUE DONINI 

Presidente da Diretoria Executiva 


